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PRINSES MARGRIETSCHOOL

Dennenweg 4, 8881CJ West Terschelling tel. (0562 798004)
www.prinsesmargrietschoolterschelling.nl 

       




                           West-Terschelling, 5-10-2017
Beste ouders/verzorgers,

In deze nieuwsbrief staan de jaarverslagen van de medezeggenschapsraad en de ouderraad. Zij leggen hiermee verantwoording af aan alle ouders. Als u hier vragen over heeft dan kunt u die persoonlijk stellen op maandagochtend 9 oktober tussen 8.30 uur en 9.30 uur en natuurlijk altijd schriftelijk via de mail of u spreekt ze aan bij het hek. Maandagochtend staat de koffie klaar. 

Jaarverslag MR 2016/2017                                                        

Het is begin oktober en de school is al weer enige tijd volledig op stoom na de rust van afgelopen zomervakantie.

Hieronder volgt een kort jaarverslag van de Medezeggenschapsraad van de prinses Margrietschool over het schooljaar 2016/17.

Na het vorige jaar met de “schooltijden”, start “next level” en andere zaken, was afgelopen jaar een relatief rustig jaar voor de MR.

Ook dit jaar hebben we de vaste items besproken volgens ons werkplan. Het werkplan is een leidraad voor de MR, om overzicht te houden in de werkzaamheden en activiteiten.

Het werkplan is te lezen op de schoolwebsite. www.prinsesmargrietschoolterschelling.nl
De notulen van de vergaderingen zijn overigens ook te lezen op de school website. 
-Schoolplan, schooljaarplan en schoolgids zijn besproken. Alsmede het financieel overzicht.
-Er zijn dit jaar geen nieuwe protocollen bij gekomen. De huidige protocollen kunt u vinden op de schoolwebsite.

-Dit jaar is net als vorig jaar, flexibel omgegaan met de groepsindeling. Dit leidde tot een verassende, maar naar het laat aanzien een goed werkende groepsindeling.

-Profilering van de Prinses Margrietschool blijven we als MR belangrijk vinden. 

-Verder hebben we als MR kennis genomen (Verplichte melding van school aan de MR) van het feit dat ons schoolpersoneel, net als van veel andere scholen een korte periode staakten. Voornaamste redenen: Een eerlijk salaris en een investering in het onderwijs voor minder werkdruk.

De samenstelling van de MR was afgelopen jaar als volgt:

Personeelsgeleding: Bineke Smit (lange tijd ziek) en Eke Heuff.

Oudergeleding: Arjen Haantjes en  Leo Slings. 
Vanwege de ziekte van Bineke heeft Esmé Bijlsma haar taken deels overgenomen. 

Indien u één van de MR-leden wilt spreken dan vindt u de adressen in de schoolgids.

Zijn er naar aanleiding van dit verslag vragen of onduidelijkheden dan kunt u dit doorgeven aan één van de leden van de MR.

Wij willen u er nogmaals op wijzen dat de MR vergaderingen openbaar zijn.

U bent van harte welkom tijdens deze vergaderingen! 

Namens de MR Prinses Margrietschool,

Leo Slings
Jaarverslag ouderraad 2016-2017

1. Inleiding

Voor u ligt het jaarverslag van de ouderraad van de Prinses Margrietschool. Evenals voorgaande jaren is de ouderraad wederom zeer actief geweest in diverse activiteiten. Dit verslag geeft een overzicht van alle zaken waar de ouderraad bij betrokken is geweest. Dit verslag dient als info voor de ouders. De financiële administratie is op orde gehouden door Hetty Smit. De kascontrole wordt dit jaar gedaan door Jacoba Haan en Christa Oosterbaan.

2. Samenstelling Ouderraad.

In het schooljaar 2016-2017 had de ouderraad de volgende samenstelling:

Esther Visser, Esther Brinkman, Marijke Donkerbroek, Ramona Ruige, Marije van Vliet, Hetty Smit en Simone van Berghem. Vanuit school heeft Tessa Peters deelgenomen aan de ouderraad.

3. Activiteiten.

De ouderraad heeft met veel enthousiasme de jaarlijks terugkerende activiteiten georganiseerd. Om een indruk te geven volgt hier een kort overzicht waar de ouderraad bij betrokken is geweest:, Sinterklaas, Kerstviering, de open lesweek, het voorleesontbijt, Koningsdagontbijt, de schoolkrant, the green fair en het slotfeest. Het slotfeest is dit jaar samen met de ouderraad van de Vossersschool georganiseerd. Dit naar ieders volle tevredenheid.

Uiteraard vinden alle activiteiten plaats in nauwe samenwerking met het schoolteam en wordt er dankbaar gebruik gemaakt van hulpouders.

4. Tot slot

We gaan ons als ouderraad dit jaar weer inzetten om het team te ondersteunen en de kinderen op onze school weer leuke momenten bezorgen.

Namens de ouderraad,

Simone van Berghem september 2017

Oproep ouderraad

Wie o wie zou het leuk vinden om de ouderraad te komen versterken?

We zijn op zoek naar  en Moeders die af en toe willen helpen bij het organiseren van leuke activiteiten voor de kinderen.

Maandagochtend zitten ze klaar met koffie/thee en iets lekkers om te vertellen wat het precies betekent om in de OR te zitten.

Schuif gezellig aan en hoor of het iets voor je is misschien…….

In de OR zitten:

· Marijke Donkerbroek, voorzitter

· Hetty Smit, penningmeester,

· Marije van Vliet, secretaris

· Esther Visser

· Esther Brinkman

· Ramona Ruige

Kinderboekenweek

Op woensdag 4 oktober is de Kinderboekenweek gestart. Het thema dit jaar is ‘Griezelig eng…. De Kinderboekenweek  is de langste en leukste week ter promotie van de mooiste Nederlandse kinderboeken.
Op maandag 9 oktober is er een boekenmarkt, voor en door kinderen van beide scholen, waarbij alle kinderen hun 2e hands boeken mogen verkopen. Misschien zit er een leuk boek bij! De markt is van 13.30 tot 14.15 uur.

Jonge kinderen van ouders die niet kunnen komen nemen wij onder onze hoede. Geeft u de kinderen allemaal een portemonnee met kleingeld en een tas mee zodat ze diverse boekjes kunnen kopen? 

Om 14.10 uur luidt de bel en gaan alle kinderen terug naar hun klas.  Om 14.15 uur komen alle kinderen naar buiten.

Kinderen vanaf groep 4 die boeken willen verkopen mogen hiervoor ’s ochtends de geprijsde boeken en een kleedje meenemen naar school. De prijsjes van de boeken liggen tussen de 0,10 en 1,00 euro. Hele mooie boeken eventueel 1,50 euro maar beslist niet meer.

Boekhandel Funke heeft een kraam op onze boekenmarkt. Hier kunt u ook eens neuzen tussen alle bekroonde boeken en natuurlijk iets kopen als u dat wilt.

Verder houden we nog een leesmarathon. Hierover krijgt u via de groepsapp de juiste dag en tijd nog te horen.
Werven OPR leden

In de bijlage vindt u een oproep voor de OPR. Deze is op zoek naar nieuwe leden.

Met vriendelijke groet,
Esmé Bijlsma

Locatiedirecteur
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