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                                                                            West Terschelling,  dinsdag 26 juni 2018

Beste ouders/verzorgers,
Het wordt steeds drukker met het ophalen van de kinderen op het schoolplein en we vinden de situatie niet veilig meer. Kinderen steken de straat over naar hun ouders en wij zijn als leerkrachten het overzicht kwijt.
We hebben verschillende opties bedacht om het ophalen van de kinderen beter te laten verlopen, zoals  het op het plein verzamelen van alle ouders. Tot op heden is dit niet gelukt en is het om 14.15 uur een kluwen van mensen bij het hek. 

We hebben een nieuwe oplossing bedacht en dat is de volgende: 
[bookmark: _GoBack]Vanaf woensdag 27 juni komen de kinderen van de groepen 1-2  op het grote speelplein uit. Vanaf 14.10 uur kunt u hier naar toe om de kinderen op te halen en mee te nemen naar de fietsen en het hek. 
De andere kinderen komen allemaal via het andere plein uit. Op deze manier hopen we dat het vertrek van de kinderen bij het hek overzichtelijker en veiliger zal verlopen.



Met vriendelijke groet,

Team Prinses Margrietschool en team Vossersschool
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